
 

 

 
PAUTA PARA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DIA 17 

DE MARÇO DE 2025 

 

 

 

● Leitura do Projeto de Lei n° 004/2025, em CARÁTER DE URGÊNCIA de Autoria do Poder 
Executivo Municipal, que dispõe sobre “ALTERA O INCISO VIII DO ARTIGO 1º DA LEI 
MUNICIPAL Nº 365/200G PARA INCLUIR A DOAÇÃO DE PEIXES E LEITE DE COCO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
 

 Leitura do Projeto de Lei n° 004/2025, de Autoria do Poder Legislativo Municipal, proposto pela Mesa 
Diretora que dispõe sobre “ fica determinado a inclusão do nome do vereador em placa de inauguração de 
obra realizada pelo Poder Executivo” 

 
● Leitura do Projeto de Decreto Legislativo de  n° 001/2025, de Autoria do Poder Legislativo 

Municipal,proposto pelo Vereador Edmilson Gomes de Souza, que dispõe sobre “Cria no âmbito do 
Legislativo de Camocim de São Félix, a Medalha e o Diploma de Mérito “Excelência em Educação”, em 
homenagem aos alunos e professores da Rede de Educação do Município de Camocim de São Félix pela 
defesa da educação nas Olimpíadas de Matemática, (OBMEP), Olimpíada Brasileira de Astronomia e 
Astronáutica (OBA), Ciências (ONC), Química (OBQ), Olimpíadas pernambucana de Química (OPQ), 
Olimpíada brasileira de Química Júnior (OBQJr), Olimpíada Nacional de Eficiência Energética (ONEE), 
Olimpíada Nacional Feminina de Química (QUIMENINAS) em reconhecimento de sua importância”; 
 

● Indicação n°70/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar 
ao Senhor Prefeito, que seja feito a pavimentação em paralelepípedos, popularmente conhecida como 
“calçamento” da ladeira da Granja, no sítio Tanque de Piabas, Zona Rural, bem como a limpeza de bueiros, 
presentes no local; 
 

● Indicação n°71/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar 
ao Senhor Prefeito, que seja feito a desapropriação, limpeza e requalificação da Cassimba de Austriclinio 
no bairro do Campo; 
 

● Indicação n°72/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar 
ao Senhor Prefeito, a criação de um Cinturão Verde em áreas estratégicas da zona urbana e rural de 
Camocim de São Félix, com o objetivo de promover a recuperação ambiental, ampliar a área de vegetação 
e aumentar a qualidade de vida dos cidadãos; 

 



 

 

● Indicação n°73/2025 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja enviado um apelo ao Excelentíssimo Deputado Estadual Joãozinho Tenório, a 
Excelentíssima Senhora Governadora do Estado Raquel Lyra, ao Excelentíssimo Senhor Secretario de 
Desenvolvimento Agrário, Agricultura, Pecuária e Pesca do Estado Cícero Morais, e a Ilustríssima Senhora 
Diretora Presidente do IPA Ellem Karine Diniz Viégas, no sentido de instalação do Programa Patrulha 
Mecanizada, no município de Camocim de São Félix; 

 
● Indicação n°74/2025 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor 

Prefeito, que seja feito, junto com o governo do estado, a distribuição de leite para as famílias mais carente 
do nosso município; 

 
● Indicação n°75/2025 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor 

Prefeito, que seja feito distribuição de lençóis e agasalhos para as famílias carentes, que não tem outra fonte 
de renda além do Bolsa família; 

 
● Indicação n°76/2025 de autoria da Vereadora Rita Heronita dos Santos, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja feito o calçamento da rua Joaquim Vieira, que fica localizada por trás do campo 
do Mutirão; 

 
● Indicação n°77/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor 

Prefeito, que seja criada uma farmácia municipal, no espaço onde funcionava atual Biblioteca Municipal; 
 

● Indicação n°78/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que seja criado um Centro de Atendimento Psicossocial (CAPs); 

 
● Indicação n°79/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja criada área exclusiva para animais de estimação nas praças públicas elencadas na 
presente indicação; 

 
● Indicação n°80/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que haja disponibilização de lixeiras e sacolas para o público que passeia com os animais 
nas ruas e praças, para descarte de resíduos dos animais; 

 
● Indicação n°81/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor 

Prefeito, que seja criado uma Praça Digital, com a disponibilização de pontos de internet livre para a 
população; 

 
● Indicação n°82/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor 

Prefeito, que seja solicitado ao chefe do Executivo parceria com o Senai e o Senac, para oferecer cursos 
profissionalizantes, elencados na presente indicação, no intuito de qualificar os jovens de nossa 
comunidade. 
 
 

Camocim de São Félix de 14 de março de 2025. 


